

# Сельский вестник



Учредитель - Департамент  
общественных связей  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ  
ГЕРОЕВ

Общественно-  
политическая газета  
Омутинского округа



№ 63 (11344) • Среда, 6 августа 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОБЛАСТИ

## Пройдёт День поля

В Тюменской области 8 августа в Ярковском округе, на базе Агрофирмы «Междуречье», состоится ежегодный традиционный День поля.

Для гостей подготовлена насыщенная программа, в которую войдут пленарное заседание, тематические круглые столы, посещение демонстрационных посевов, работа выставки сельскохозяйственной техники и оборудования.

На выставочной экспозиции Дня поля примут участие более 40 компаний-поставщиков сель-

хозтехники, оборудования, средств защиты растений, минеральных удобрений.

Специалисты и гости мероприятия познакомятся с новыми сортами и гибридами растений, увидят, как при помощи сельхозтехники проводятся почвообработка, посев и внесение минеральных удобрений.

Изюминкой Дня поля станет знакомство с овцами породы дорпер, отличающихся отсутствием традиционной шерсти и высокой мясной продуктивностью.

◆ ГОСУСЛУГИ

## Оптимизируют для удобства граждан

На Госуслугах до конца 2025 года появится 70 «жизненных ситуаций».

70 федеральных и 425 региональных сервисов «жизненные ситуации» будут работать до конца 2025 года на портале Госуслуги.

Сервисы, объединенных по принципу «жизненных ситуаций», решают: вопросы многодетных семей, замену и восстановление документов, строительство жилья, защиту от мошенничества и другие. Каждая такая ситуация объединяет услуги и справочную информацию по соответствующей тематике, что позволяет сократить сроки оказания госуслуг, число посещений ведомств, количество предоставляемых гражданами и бизнесом документов.

В среднем одна «жизненная ситуация» объединяет 17 государственных услуг и сервисов. Система автоматически заполняет данные из профиля заявителя, поэтому комплексное получение услуг в рамках «жизненной ситуации» проще и быстрее, чем их оформление по отдельности. В среднем на 64 % снизилось число визитов в ведомства, на 35 % сократилось время на оформление услуг, на 29 % - количество нужных документов, сообщает пресс-служба АНО «Национальные приоритеты».

Комплексная помощь гражданам - приоритет национального проекта «Экономика данных», направленного на создание и внедрение современных технологий в социальной сфере и бизнесе.

◆ НАЦПРОЕКТ

## Выявлено шесть случаев онко

В Омутинской мужской консультации выявили шесть случаев рака.

Более 2,7 тыс. мужчин, а это 67 процентов от запланированных осмотров, побывали в мужской консультации Омутинской ЦРБ с начала 2025 года. За это время диагностировано шесть случаев злокачественных новообразований и 88 - предрака, сообщает пресс-служба медучреждения.

Во время осмотров у 195 мужчин выявлены хронические неинфекционные заболевания.

Заботятся в консультации и о доступности медицинских услуг для всех категорий населения: 441 мужчину осмотрела выездная мобильная бригада на сельских территориях.

Активная диагностика, направленная на раннее выявление онкологических заболеваний, является одной из основных задач реализации нового национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» и его региональной составляющей по борьбе с онкологическими заболеваниями.

Больше новостей читайте на сайте [www.omutinskoe.ru](http://www.omutinskoe.ru)

◆ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Продолжают заготавливать корма

Из-за непогоды аграрии наверстывают упущеные темпы



Алексей Добрынин доставляет зеленую массу для заготовки сенажа

Несмотря на переменчивую погоду аграрии Омутинского округа, едва появится солнце на небе, спешат на поля. На текущую дату план по заготовке сена выполнен на 94 процента.

Новодеревенское отделение «Шабановское МПО» после уборки однолетних трав приступило к обработке зяби. Это хозяйство и ООО «Бизон» продолжают заготавливать сенаж, стремясь обеспечить кормовую базу для животноводства. Механизаторы работают в полях, используя современную технику для

своевременной уборки и упаковки кормов.

На сегодняшний день аграриями округа заготовлено 24,5 тысячи тонн сенажа, что составляет 63 процента от запланированного объема.

В заготовке сенажа участвует механизатор новодеревенского отделения ООО «Шабановское МПО» Алексей Добрынин. В 2025 году тракторист отметит десятилетний рубеж работы в ООО «Шабановское МПО». Руководство предприятия ценит его добросовестность и незаменимый вклад в общее дело.

Для Алексея Петровича труд в сельском хозяйстве стал частью жизни. Механизатор отмечает: ему во всех тяготах повседневной и трудовой жизни помогает хорошее настроение - его постоянный спутник.

В то время как часть аграриев занята в полях, остальные готовят технику к предстоящей уборочной. Она не за горами, поэтому необходимо обеспечить полную готовность сельскохозяйственных машин и оборудования.

Татьяна НЕКРАСОВА  
Фото автора

## ◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Хозяйка цветущей усадьбы

В Ситниковском сельском поселении подвели итоги ежегодного конкурса на лучший приусадебный участок. Первое место в номинации «Цветущий двор» заняла Галина Пономарева.



Галина Пономарева: «Цветы - как дети, радуют и ждут от нас заботы»

Женщина не первый год становится обладательницей этого «титула». Ее усадьба - цветочный оазис, который невозможно не заметить, проезжая мимо. Клумбы Галины Карловны пестрят яркими красками с ранней весны до глубокой осени. Бархатцы, астры, петунии - все аккуратно высажено, ухожено и цветет на радость хозяйке и окружающим. Палисадник утопает в желтых лилиях.

- Интерес к цветам у меня с детства, - рассказывает Галина Пономарева. - Помню, как мама, Елизавета Петровна, просила меня поливать клумбы. Лейка была большая, тяжелая, а я все равно тащила ее, потому что цветы тоже пить хотят. Нас у мамы было четверо, у каждого - свои обязанности. С тех пор началась моя дружба с цветами.

Работая двадцать четыре года продавцом в сельском магазине, а затем кладовщиком на Ситниковском молочно-консервном комбинате, Галина Карловна всегда находила время посадить хотя бы пару клумб. С выходом на за-



Придомовая территория Галины Пономаревой утопает в цветочных клумбах

## ◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Партийцы передали автомобиль УАЗ



На УАЗе будут подвозить медикаменты и эвакуировать раненых

служенный отдых занялся этим всерьез. Уже пятнадцатую весну она выращивает цветы не только в палисаднике, но и по всему двору, за оградой.

- На пенсии цветы - моя отдушина, - делится хозяйка. - Встаю рано: в пять, а то и в четыре утра. Первым делом - к ним. На полив уходит до пятнадцати ведер воды. Но оно того стоит! Весной радуюсь, когда сажаю, а осенью - что наконец все можно убрать. И то и другое по-своему приятно.

С особой любовью она говорит о бархатцах, которые ценят не только за красоту, но и за неприхотливость.

- Эти цветы - мои любимые, - говорит Галина Карловна. - Они приносят удовольствие пышным цветением до самых заморозков. Кому-то запах бархатцев не нравится, а я сразу вспоминаю свои школьные годы, первое сентября. У каждого в букете на этот праздник были гладиолусы или георгины, в придачу к ним всегда шли именно бархатцы.

Цветники у Галины Карловны теперь и за оградой. Раньше, вспоминает она, этого нельзя было позволить - по улицам ходили коровы, стада частного сектора:

- В нашей небольшой «чапаевке», в каждом дворе держали скот, часто по две-три коровы, были еще быки, овцы, козы. С пастища они проходили мимо двора - каждую травинку подъедали. Цветы тоже под раздачу попадали. Сейчас стада нет, и можно спокойно украшать пространство за пределами участка.

С теплотой Галина Карловна вспоминает своего супруга. Его не стало этой весной. Он поддерживал ее увлечение, подводил воду к клумбам, окашивал их. Если сажал деревья - обязательно цветущие. После него остались черемуха, сирень, ранетки, ирга. Их цветение - живая память о заботливом и неравнодушном человеке, с которым они прожили 55 лет.

Благоухающий двор Галины Пономаревой - не просто красивый участок. Это уголок природы, согретый трудом, любовью к родному селу и уважением к семейным традициям. Неудивительно, что именно он стал лучшим в поселении. И каждый, однажды увидев ее цветники, обязательно скажет: здесь живет настоящая хозяйка.

Татьяна НЕКРАСОВА  
Фото автора

Очередная партия гуманитарного груза отправляется из Тюмени в зону СВО. В ее составе - автомобиль УАЗ, который передали партийцы Омутинского муниципального округа.

Это не первая машина, отправленная неравнодушными жителями муниципалитета в помощь бойцам. С помощью областной общественной организации «Офицеры России» и ее руководителя Александра Сукаченко груз будет доставлен по назначению.

Также на фронт отправится другая техника, в том числе три мотоцикла, купленные тюменскими предпринимателями. Они будут направлены подразделениям саперов и штурмовой пехоты, чтобы помочь им в решении боевых задач.

Среди гуманитарного груза, доставляемого «Офицерами России» в зону СВО, значительный объем составляет помощь фракции «Единой России» Тюменской облдумы. Об этом сообщил в своем ТГ-канале Андрей Артюхов, первый заместитель председателя регионального парламента, член фракции «Единая Россия».

Напомним, в Омутинском округе также работает благотворительный счет «ПОБЕДА», куда перечисляются пожертвования военнослужащим, призванным из Омутинского района, участвующим в СВО.

## ◆ ОБРАЗОВАНИЕ

## Школы переведут в мессенджер MAX

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.2025 № 156-ФЗ в Тюменской области с 1 сентября 2025 года во всех образовательных учреждениях (включая педагогов, родителей и обучающихся) планируется поэтапный переход на национальный мессенджер MAX. Внедрение этой системы будет поэтапным. Об этом сообщили в инфоцентре правительства региона.

Известно также, что в данный момент министерство совместно с компанией VK прорабатывают вопрос интеграции «Сферума» в национальный мессенджер MAX. Предполагается, что на новой платформе будут представлены ключевые функции «Сферума» и новые актуальные сервисы для образования.

## ◆ УНИВЕРСИТЕТСКИЕ СМЕНЫ

## Лето - время ярких открытий

Лето 2025 года для многих школьников стало временем ярких открытий благодаря участию в проекте «Университетские смены» Движения Первых. Ведущие вузы страны распахнули двери, предлагая ребятам уникальную возможность окунуться в студенческую жизнь, познакомиться с учебными заведениями и открыть для себя новые регионы России.

В этом году победителями конкурсного отбора Всероссийского проекта стали одиннадцать участниц Движения Первых из Вагайской, Омутинской первой и второй школ.

Ангелина Гольцова, Ксения Власова и Полина Турок в составе делегации Тюменской области уже успешно завершили смену в Государственном Кабардино-Балкарском университете имени Х.М. Бербекова в Нальчике.

Участницы проекта каждый день открывали новые горизонты знаний и удивительные места. Программа смены включала встречи со студентами и преподавателями вуза, экскурсионные походы и подъем на Эльбрус! По словам девочек, это было незабываемое приключение, полное впечатлений.

«Университетские смены» - это образовательно-туристские программы, реализуемые при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ, Министерства просвещения РФ и Росмолодежи, направленные на помочь школьникам в выборе будущей профессии и получение опыта для дальнейшей учебы.

Юлия ТУРОК

◆ ПРОИСШЕСТВИЕ  
Не справился с управлением

11-летняя велосипедистка сбита вечером 4 августа мотоциклом «Минск» на улице Ленина в селе Большой Краснояр. За рулем мотоцикла был «бесправник».

По предварительным данным, 19-летний водитель мотоцикла «Минск» не справился с управлением и сбил девочку, которая двигалась по краю проезжей части в противоположном направлении. Водитель транспортного средства не имеет водительского удостоверения, был без мотошлема.

В результате ДТП школьница и водитель мотоцикла получили ранения. Обстоятельства ДТП выясняются.

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Голубые береты отметили праздник



Иван Логинов разделил важный праздник с мамой



Бравые воины-десантники снова вместе и принимают поздравления

В селе Омутинском у памятника воинам-землякам состоялся митинг, посвященный 95-й годовщине образования Воздушно-десантных войск.

Главный специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики Надежда Шабалдина в приветственном слове к воинам-десантникам разных поколений поблагодарила их за смелость, отвагу, мужество, героизм и верность своей стране.

Военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко в поздравлении отметил, что среди участников митинга есть те, кто во время службы побывал в горячих точках,

а сегодня многие из омутинцев выполняют свой воинский долг на СВО.

С ответным словом выступил представитель крылатой пехоты гвардии сержант запаса Станислав Ческидов. Он уверен, что те, кто сейчас находятся на передовой, не подведут, будут твердо стоять на страже национальных интересов государства.

Имена погибших воинов навсегда будут вписаны в летопись боевой славы десантников. В память о них объявили минуту молчания. В знак благодарности за мирное небо омутинцы возложили цветы.

На встрече звучали вдохновляющие патриотические композиции в исполнении самодеятельных артистов РДК - Олеся Солдатенко, Валерии Медведевой, Владимира Ширяева, Евгения Литвинова.

Памятный митинг - возможность собраться с боевыми товарищами, вспомнить о незабываемых годах службы. Это шанс услышать рассказы ветеранов о первых прыжках с парашютом, традициях, сложностях подготовки и особенностях несения службы в мирное и военное время. Такие встречи помогают сохранить историческую память, укрепить чувство товарищества и передать молодому поколению дух десантных войск, их героизм и верность долгу.

Младший сержант Виктор Перевозкин завершил армей-



**Военный комиссар  
Александр Филипенко:  
«Десантные войска -  
гордость нашей армии.  
Их беззаветная преданность  
Родине, доблесть и отвага  
навсегда овеяны славой»**

скую службу в 1995-м, но бережно хранит воспоминания о суровой школе жизни, участии в реальных боях и солдатской дружбе. Его служба начиналась в городе Асбесте, продолжилась на Кавказском побережье Абхазии. Гвардии ефрейтор Иван Логинов встречает День воздушно-десантных войск второй раз, для него юбилейная дата особая, глубоко символичная - вспоминаются лучшие моменты военной службы, боевые друзья и достижения старшего поколения. Этот день приносит Ивану искреннюю гордость и глубокое уважение ко всему, что связано с десантом.

**Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора**

◆ УВЛЕЧЕННЫЕ

## Поёт от всей души

В деревне Кашевской зреет народная инициатива: жители единодушно считают, что Любовь Демченко пора показать свой талант на большой сцене.

Ее исполнение песен про матери», посвященной участникам СВО, сельчане убеждены: пронзительной «Молитвы голос Любови достоин всерос-

сийского эфира в программе Андрея Малахова.

- Действительно, поет от всей души, так что сердце замирает, - делится жительница деревни Марина Степанова. - Давно говорим ей: надо заявляться на съемки в программе «Песни от всей души». Если Люба сама не решится, мы напишем. Пусть вся Россия узнает, какие самородки живут в Кашевской.

Любовь Демченко говорит, что выросла в атмосфере музыки и песен. Мать, Фаина Михайловна, обладала хорошим голосом, который по наследству щедро перешел к дочерям. Пристрастие к пению Любовь Геннадьевна передала и своим детям. Героиня - мать шестерых детей. Старший - Сергей, словно вторая матери, пел с ней в дуэте, исполняя песню Валерии «Ты грустишь». Станислав находил отдушину в творчестве Юрия Шатунова. Когда-то его голос звучал в сельских клубах Викулово. Артем, будучи совсем юным, взбирался на стул, чтобы сrovняться ростом с матерью, и они вместе пели «Коня» Растрогуева. Младшие - Олег, Роман и Анна были самыми преданными слушателями и зрителями этого домашнего театра. А в новогоднюю

ночь Любовь Геннадьевна преобразжалась в Деда Мороза, меняя голос и пела с ребятней в хороводе.

Любовь Геннадьевна признается, что исполнение «Молитвы матери» на Дне села стало сложным испытанием.

- Сын Станислав сейчас защищает Родину в зоне специальной военной операции, - делится собеседница. - Когда разучивала эту песню, слушала ее в исполнении Людмилы Гурченко и плакала. Перед глазами стояли ребята, ровесники моего сына. Они погибли. Я их с детства знала, поэтому они для меня тоже как сыновья. «Ах, мой сынок. На какой из чужих дорог стынет сердце твоё на снегу? Я молитвой тебе помогу». Как спокойно можно исполнять эти слова?

Выступать перед односельчанами с такой песней особенно трепетно, признается Любовь:

- Проще бы на незнакомую публику петь. А тут каждого знаешь. Поешь и, кажется, душу наизнанку выворачиваешь. Делишься с ними, как с родными, всем наболевшим.

В ноябре исполнится десять лет, как Любовь Демченко, выйдя замуж, переехала в Кашевскую из Викуловского района. В Омутинском она начала работать культорганизатором в Кашевском сельском клубе. Коммуникальная женщина быстро обрела надежных друзей и стала любимицей среди деревенских.

Помимо музыкального дара, она известна своей отзывчивостью и готовностью прийти на помощь. Сельчане отмечают ее деятельное участие в жизни деревни, будь то организация праздников или поддержка нуждающихся.

- Мне кажется, будто жизнь здесь прожила, - говорит Любовь. - Все быстро стало родным. Из-за людей, наверное, доброжелательных и гостеприимных. Всех приезжих радушно встречают на своей земле. Особенно благодарна за отношение семье Чиртьевых: Дарье и Павлу. Они всегда со мной на связи, поддерживают.

Идея обратиться к Андрею Малахову родилась не случайно. Жители Кашевской давно восхищаются талантом Любови и верят, что ее история и исполнение способны растрогать сердца миллионов телезрителей.

Сама Любовь Демченко относится к этой инициативе сдержанно. Признается, что большая аудитория - не для нее.

- Для меня главное - это донести смысл песни до каждого слушателя, чтобы они почувствовали то, что у меня на душе, - говорит она. - Мне важно видеть людей, которым я пою. Пусть песня звучит только для нескольких человек, зато открыто и искренне.

**Татьяна НЕКРАСОВА  
Фото из семейного альбома**



Каждый день Любовь Демченко пела «Молитву матери», и вот ее сын Станислав приехал в отпуск из зоны СВО. Встреча в тюменском аэропорту в июле

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!

## Аферисты обманули пенсионерку

Как сообщает прокуратура Тюменской области, за минувшую неделю от рук телефонных и интернет-мошенников пострадало 80 жителей региона. Общая сумма похищенных денежных средств превысила 30 млн рублей.

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

## Получила условное наказание

Омутинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Екатерины Ц. 1994 года рождения.

Судом установлено: 2 ноября 2024 года женщина в состоянии алкогольного опьянения, не имея водительского удостоверения, управляла автомобилем ВАЗ-21093 на автодороге Омутинское - Юргинское в Омутинском округе, перевозя пассажиров. Гражданка Ц. не соблюдала скоростной режим и совершила выезд на встречную полосу. В момент возвращения

наибольшая сумма похищенных денежных средств составила 5,5 млн руб. Так, неизвестный позвонил на сотовый телефон пенсионерки, проживающей в областном центре, и, представившись сотрудником ФСБ, под предлогом непри-

влечения к уголовной ответственности, убедил потерпевшую передать неизвестному и перевести на банковский счет неустановленного банка свои сбережения.

Прокуратура Центрального административного округа г. Тюмени организовала надзор за ходом и результатами расследования уголовного дела, возбужденного по факту мошенничества.

усмотренным ст. 51 Конституции РФ, отказалась.

Суд признал Екатерину Ц. виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами - на срок 2 года. В соответствии с ч. 1 ст. 73 УК РФ постановил: назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Обокрал родственницу

Омутинскими полицейскими раскрыта кража из частного дома.

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» поступило сообщение от местной жительницы 1982 года рождения о пропаже ее имущества стоимостью более 33 тыс. руб.

Сотрудники уголовного розыска установили личность подозреваемого. Им оказался неоднократно судимый род-

ственник потерпевшей. Гражданин пояснил оперативникам: он знал о том, что родственница уехала на отдых на продолжительное время. Если его заметят соседи, злоумышленник планировал сказать, что родственница просила его покормить собаку. В вечернее время мужчина перелез через забор, сорвал навесной замок с бани и похитил из предбанника бензо- и электроинст-

рументы. Похищенное он унес домой и планировал использовать в личном хозяйстве. Имущество изъято и возвращено владельцу.

По данному факту следователем МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса РФ («Кража»). Максимальная санкция статьи - пять лет лишения свободы. Фигуранту избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 300 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

◆ АСТРОНОМИЧЕСКОЕ ЯВЛЕНИЕ

## Увидим парад планет

Редкое явление смогут наблюдать утром жители Тюменской области 10 августа. На небе выстроится шесть планет - Меркурий, Юпитер, Венера, Уран, Нептун и Сатурн. Четыре из них - Меркурий, Юпитер, Венера и Сатурн - будут хорошо видны невооруженным глазом. А чтобы рассмотреть Уран и Нептун, понадобится бинокль или небольшой телескоп. Лучшая видимость - утром, примерно за час до восхода.

Отметим, парады планет бывают следующих типов: мини-парад, участие в котором принимают три планеты; малый парад с участием четырех планет; большой парад из шести - семи планет, который случается раз в 20 лет, - последний раз большой парад из семи планет можно было наблюдать в 2005 году.

◆ ВАШЕ ПРАВО

## От рассылок МОЖНО ОТКАЗАТЬСЯ

Жители Тюменской области могут отказаться от массовых рассылок.

С 1 августа вступил в силу закон, дополняющий федеральный закон «О связи».

Каждый абонент вправе отказаться от любых массовых sms-рассылок или уведомлений, направив соответствующее заявление своему оператору связи через личный кабинет на сайте или мобильное приложение.

Если нежелательные звонки и спам продолжат поступать, можно подать жалобу через специальный сервис на портале «Госуслуги».

## ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД



КАК ПОКАЗЫВАЕТ ПРАКТИКА,  
ИМЕННО ЗАГОРЯНИЯ СУХОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТИ И  
МУСОРА В ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД ЯВЛЯЮТСЯ ПРИЧИНAMI  
МАССОВЫХ ПОЖАРОВ В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ  
И ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

СЖИГАНИЕ МУСОРА И РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ  
ЗАПРЕЩЕНО!

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ  
корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная  
и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие  
дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник»  
по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

ЗАКОННОЕ ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ДОЛГОВ. Подбор вариантов и бесплатные выездные консультации управляющей с 10-летним стажем (номер в сводном реестре арбитражных управляющих 11720, первое место в рейтинге АУ по данным налоговой службы). Тел. 8-922-048-92-09, [www.vsehorosh-law-pro.ru](http://www.vsehorosh-law-pro.ru), ИП Плесовских В.А., г. Тюмень, ул. Сакко, 30, пом. 4, ОГРНП 313723204400245. (8-5)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, откосы, фундаменты, стеклопакеты и многое другое

• Работаем со своим материалом

• Даем быстрое и качественное

• Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 30%

8-919-939-60-45, Валерий

ПРОДАМ сено, рулон 3 ц.  
Доставка. Тел. 8-950-499-30-33

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды работ  
со своим материалом или заказчика.

Ремонт крыш, заборов, откосов,

сарайев, вееров и многое другое

Пенсионерам скидка 25%

8-963-458-62-14; 8-909-739-99-91

ИП Васильев В.А.  
Все виды ритуальных услуг  
Тел. 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95 (6-9)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».  
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор  
**М.Н. Никонорова**

Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.  
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 933 экз. Заказ № 63

Редактор  
**А.В. Пайвина**

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.